

Oportunitate de finanțare! Accesează granturi de până la 200 mii lei

Asociația Grupul de Acțiune Locală (GAL) „Stâncile Prutului”, care activează în localitățile s. Cobani, com. Balatina, s. Cajba, s. Hîjdieni, com. Camenca, com. Danu, com. Iabloana, s. Sturzovca, s. Petrunca, or. Glodeni r-nul Glodeni anunță Apel de finanțare pentru antreprenori, autorități publice locale și organizații non-guvernamentale. Prin acest apel, GAL-ul își propune să susțină ideile de dezvoltare a localităților din microregiune.

Dacă ai o inițiativă/idee ce poate contribui la *atragera investițiilor în agricultura cu valoare adăugată, dezvoltarea antreprenoriatului non-agricol, valorificarea ocupațiilor tradiționale, culturii și resurselor naturale, crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică, protecția mediului înconjurător, conservarea peisajelor și a biodiversității*, te invităm să aplici pentru finanțare.

Mijloace financiare nerambursabile acordate:

- 1) de la **20 000 lei** până la **200 000 de lei** – pentru un proiect investițional individual;
- 2) până la **300 000 de lei** – pentru un proiect investițional efectuat prin asocierea a doi și a mai mulți solicitanți.

Scanează aici pentru a vedea regulile de participare și urmează pașii:

1. Studiază Regulile de participare;
2. Completează aplicația și bugetul.



Pentru întrebări și informații, apelează membrii organului executiv GAL:

Bucliș Ghenadie, nr. tel. 069003639 și

Stepanchevici Inga, nr.tel. 060369711, email: gal.stancileprutului@gmail.com

sau accesează pagina de Facebook [@StancilePrutului](https://www.facebook.com/StancilePrutului).

Data limită de aplicare 15 martie 2023!

Programul LEADER este un instrument de subvenționare a Grupurilor de Acțiune Locală administrat de Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare al Republicii Moldova și implementat de Agenția de Intervenție și Plăți pentru Agricultură, cu sprijinul Rețelei Naționale LEADER din Republica Moldova și Solidarity Fund PL în Moldova, precum și a partenerilor de dezvoltare: Uniunea Europeană, Polish Aid și USAID



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE
AL REPUBLICII MOLDOVA



REȚEAUA NAȚIONALĂ
LE LEADER
REPUBLICA MOLDOVA

